

OPŠTINU DANILOVGRAD POSJETILA AMBASADORKA ČEŠKE REPUBLIKE



U radnoj posjeti Opštini Danilovgrad u ponedjeljak, 24.10.2011. godine boravili su ambasadorica Češke Republike Nj.E. Hana Hubačkova i šef konzularnog predstavništva u Crnoj Gori Vaclav Dobrev.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović sa saradnicima i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović u sadržajnom razgovoru sa gostima razmijenili su mišljenja o dosadašnjoj saradnji Češke Republike i lokalne uprave kao i pravcima intenziviranja daljih aktivnosti.

Predsjednik Opštine je goste upoznao sa osnovnim istorijskim, demografskim, društvenim i ekonomskim karakteristikama Danilovgrada, aktivnostima realizovanim u predhodnom periodu, brojnim projektima koji se trenutno realizuju kao i onim koji će se ostvariti u budućnosti. U razgovoru je posebno istaknut primjer projekta „Izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda i modernizacija vodovodne i kanalizacione mreže“ koji kreditno podržava Evropska banka za obnovu i razvoj sa 5,35 miliona eura. Pritom, pored obaveze vraćanja kredita koju je preuzela Vlada Crne Gore, posebnu zahvalnost je uputio Češkoj Republici koja realizaciju projekta podržava sa 375.000 eura bespovratnih sredstava što uz podršku Vlade Njemačke od 200.000 eura čini ovo jednim od najznačajnijih i finasijski najvećih projekata u Danilovgradu.

Ambasadorica Češke Republike je u svom obraćanju istakla da je Danilovgrad jedna od opština koja se dinamično razvija, što je rezultat velikog uloženog rada. Posebno se to vidi i kroz podatak da je povećan broj stanovnika u odnosu na raniji period. Napomenula je da su predstavnici Opštine Danilovgrad kroz nedavnu radnu posjetu gradu Brno mogli da vide savremenu tehnologiju za tretman otpadnih voda što će kroz razmjenu iskustava pomoći da se na kvalitetan način isto pitanje riješi u Danilovgradu, što je veoma važno sa aspekta zaštite životne sredine i promovisanog koncepta održivog razvoja.

Na sastanku je zajednički konstatovana uspješna dosadašnja saradnja, a kroz identifikaciju mogućnosti za razvoj kako ekonomske, tako i drugih vidova saradnje, i uvjerenje da će ona biti unaprijeđena u narednom periodu.